Подпрограмма-процедура
Процедура – вид подпрограмм, независимая именованная часть программы, которую можно вызывать по имени для выполнения определенных действий.

Упоминание имени процедуры в тексте программы приводит к активизации процедуры и называется ее вызовом.

По структуре процедура повторяет структуру программы и содержит почти все те же элементы, что и обычная программа.

Структура подпрограммы:

Procedure <имя> [ (список параметров) ];       {формальные параметры}



{ Раздел описания }


Begin


…


End;

Формальные параметры – переменные, описанные как параметры подпрограммы.

· Переменная, описанная в разделе описания самой программы, называется глобальной и может использоваться как внутри программы, так и внутри подпрограмм этой же программы.

· Переменная, описанная в разделе описания подпрограммы, называется локальной и может использоваться только внутри этой подпрограммы и не может быть использована в основной программе.

	Задача. Составить программу нахождения суммы двух чисел.

Program Summa;

  Uses CRT;
  Var x, y, z : real;


Procedure Summ(a, b:real; var c:real);



begin




c:=a+b



end;


Begin 
clrscr;



write (’ввести числа  ’); 
readln (x, y); 



Summ (x, y, z); 
write (’z = ’, z:6:2);



readln

End.
	Задача. Составить программу нахождения 
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Program Funct1;

  Uses CRT;

Var x, y, f : real;


Procedure f1(a, b:real; var f:real);



begin




f:=(x*x*x+2*x*x)/(sqr(x+y)+1);



end;

Begin  clrscr;


write (’ввести х у ’); 
            readln (x, y); 


f1 (x, y, f); write (’f = ’, f:6:2);


readln
End.


	Задание1. Напишите, что напечатает следующая программа:

program vlzl;

var a,b:integer;

procedure f1 (x,y:integer);

   begin

           y:=2*x+3;

   end;

procedure f2 (var x,y:integer);

   begin

          y:=3*x+1;

  end;

Begin

         a:=1; b:=3;

         f1(a,b);

         writeln ('a=',a,'b=',b);

         f2(a,b);

         writeln ('a=',a,'b=',b);

End.
	Задание 2. 

program v2z1;

var x,y:integer;

procedure p1 (var a,b:integer);

    begin
            a:=sqr(a);

            b:=sqr(a)+a;

   end;

procedure p2 (var a,b:integer);

    begin
             a:=sqr(a);

             b:=sqr(b)+b;

    end;

Вegin

       x:=2; y:=2;

       p1(x,y);

      writeln ('x=',x,'y=',y);

      p2(x,y);

      writeln ('x=',x,'y=',y);

End.


� EMBED Equation.3  ���
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